
Mentions légales
Identification de l'éditeur
Le site internet « sophrologie-luxembourg.com » est édité par Véronique Lortilloir, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Luxembourg sous le numéro d’autorisation d’établissement n°10128353/0, également établie en France avec le numéro SIRET 95323515700013
Siège social au Luxembourg :
18 rue de Louvigny
L-1946 Luxembourg
Siège social en France : 
3 impasse de la carrière
57330 Roussy-le-village
Téléphone : 00352691123486
Adresse e-mail : v.lortilloir@gmail.com
Directeur de la publication
La directrice de la publication est Véronique Lortilloir
Hébergeur
Le site internet www.sophrologie-luxembourg.com est hébergé par WIX.
Siège social : 
Wix.comLTD
40 Namal Tel Aviv, 6350671 Israël
Conditions générales d'utilisation
L'accès au site internet www.sophrologie-luxembourg.com  est soumis à l'acceptation préalable et sans réserve des présentes conditions générales d'utilisation. En accédant au site internet www.sophrologie-luxembourg.com, vous déclarez avoir pris connaissance de ces conditions générales d'utilisation et les avoir acceptées.
Accès au site internet
Le site internet www.sophrologie-luxembourg.com  est accessible 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, à l'exception des cas de force majeure, de pannes informatiques, d'opérations de maintenance ou de modifications du site internet.
Véronique Lortilloir met tout en œuvre pour assurer le bon fonctionnement du site internet www.sophrologie-luxembourg.com  et pour rendre accessible à tout moment le contenu du site internet www.sophrologie-luxembourg.com . Cependant, Véronique Lortilloir ne peut garantir l'accès continu et sans interruption au site internet www.sophrologie-luxembourg.com 
Propriété intellectuelle
Le contenu du site internet www.sophrologie-luxembourg.com notamment les textes, images, sons, vidéos, logos, marques et bases de données, est protégé par le droit d'auteur et par le droit de la propriété intellectuelle.
Toute reproduction, représentation, diffusion, modification, adaptation, traduction, exploitation commerciale, communication au public ou utilisation, quelle que soit la forme ou le support, de tout ou partie du contenu du site internet [nom de votre site internet] est interdite sans l'autorisation préalable et écrite de [nom de votre entreprise].
Liens hypertextes
Le site internet www.sophrologie-luxembourg.com  peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites internet. Véronique Lortilloir ne contrôle pas ces sites internet et n'est pas responsable de leur contenu.

Limitation de responsabilité
Véronique Lortilloir ne peut être tenue responsable des dommages directs ou indirects, consécutifs ou non, résultant de l'utilisation du site internet www.sophrologie-luxembourg.com , ou de l'impossibilité d'utiliser le site internet www.sophrologie-luxembourg.com 
Véronique Lortilloir entretient son site web en accordant une importance toute particulière à la qualité, l’intégralité et la sécurité des informations y figurant. De plus, elle prend les mesures raisonnablement possibles pour assurer le bon fonctionnement de son site web.
Néanmoins, Véronique Lortilloir ne peut garantir l’exactitude, la fiabilité et l’intégralité des informations, images, documents, logiciels et autres données y figurant. En outre, des défaillances du système telles que des interruptions, des attaques par des virus ou des pertes de données ne peuvent pas être exclues.
Loi applicable
Les présentes conditions générales d'utilisation sont soumises au droit français et luxembourgeois.
Litiges
En cas de litige relatif aux présentes conditions générales d'utilisation, les tribunaux français et luxembourgeois seront seuls compétents.
Modification des conditions générales d'utilisation
Véronique Lortilloir se réserve le droit de modifier les présentes conditions générales d'utilisation à tout moment. Les nouvelles conditions générales d'utilisation seront applicables dès leur publication sur le site internet www.sophrologie-luxembourg.com .
Informations recueillies sur le site www-sophrologie-luxembourg.com 
Nous recevons, collectons et stockons toute information que vous saisissez sur notre site web ou que vous nous fournissez de toute autre manière. En outre, la plateforme Wix.com recueille l’adresse de protocole internet (IP) utilisée pour connecter votre ordinateur à l’internet ; le login ; le mot de passe ; les informations sur l’ordinateur et la connexion et l’historique de vos achats. Elle peut utiliser des outils logiciels pour mesurer et collecter des informations de session, y compris les temps de réponse des pages, la durée des visites sur certaines pages, les informations sur l'interaction entre les pages et les méthodes utilisées pour naviguer hors de la page. Elle recueille également des informations d'identification personnelle (y compris le nom, l'adresse électronique, le mode de passe, les communications), les détails de paiement (y compris les informations de carte de crédit), les commentaires, les réactions, les évaluations de produits, les recommandations et le profil personnel.


Comment sont recueillies ces informations ? 
Lorsque vous envoyez un message ou remplissez un formulaire sur notre site web, dans le cadre du processus, nous recueillons les informations personnelles que vous nous donnez, tel que votre nom, votre adresse email, votre numéro de téléphone. Vos informations personnelles ne seront utilisées que pour les raisons spécifiques mentionnées ci-dessus.
Pourquoi recueillons-nous ces informations ?
Nous recueillons ces informations non personnelles et personnelles aux fins suivantes
· Fournir et exploiter les services
· Nous pouvoir contacter nos visiteurs et utilisateurs avec des avis généraux ou personnalisés relatifs aux services et des messages promotionnels.
· Se conformer aux lois et aux règlements applicables.
Comment ces informations sont-elles stockées, utilisées, partagées ou divulguées ?
Mon site internet est hébergé sur la plateforme Wix.com. Wix.com nous fournit la plateforme qui nous permet de vous proposer nos services. Vos données peuvent être stockées par le biais du stockage de données, des bases de données et des applications générales de Wix.com. Elle stocke vos données sur des serveurs sécurisés derrière un pare-feu.
Communication avec les visiteurs du site
Nous pouvons vous contacter pour répondre à vos messages ou demandes, envoyer un rappel de rdv, une facture payée ou à payer, vous informer d’une actualité. 
Cookies
Les cookies du site internet www.sophrologie-luxembourg.com sont ceux jugés essentiels par la plateforme Wix.com.
Retrait du consentement
Si vous ne souhaitez plus que nous exploitions vos données, veuillez nous écrire à v.lortilloir@gmail.com
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